

1998

Úvod

Začíná rapis události roku 1998, který lee bez nadsácky
naerat rokem volebním. 20. ledna se konaly volby prezidenta
Česke republiky. Ať ve druhé kole byl opět zvolen prezidentem
Václav Havel, pro kterého nebyl tento rok po zdravotní stránce
níbee šťastný. Na dovolení v Rakousku se musel podrobit operaci
muskeho štíva a další zdravotní problémy ho provázely po celý rok.
19.-20. čerona se konaly mimořádné volby do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky a 13.-14. listopadu volby do obecního
zastupitelstva.

Počasí

Ledén se jenil jako poměrně teplý s teplotami nad bodem
mrazu. (až $+11^{\circ}\text{C}$). Teprve v poslední dekádě měsíce se počasí
změnilo a se slabého deště přěšlo na sněžení s ranními teplotami
mírně pod bodem mrazu. Nejnižší teplota byla 30. 1. -13°C .
Zato únor se přiblížil silnějšímu mrazu. 1. února byla ranní
teplota -18°C . Ještě na dvojnici bylo -16°C , ale do konce dekády
se počalo oteplovat, takže odpolední teploty byly nad bodem mrazu.
V následujících dvou dekádách bylo poměrně teplé. 16. a 27. 2.
se stut teplotám vyjáhale na $+13^{\circ}\text{C}$.
Březená první dekáda se vyznačovala poměrně vysokými odpoledními
teplotami (až 16°C). Začátkem druhé dekády klesly ranní teploty
až na -6°C , odpoledne slabě nad nulou. Příchod jara ve třetí
dekádě se projevil sněžením s ranními teplotami mírně pod
bodem mrazu, odpoledne už jen nad bodem mrazu. Nejtepleji bylo
19. března, $+19^{\circ}\text{C}$. Květená byl měsíc v průměru oslabních let.
Dubnová první dekáda byla mimořádně teplá s odpoledními

1998

440

teplotami a nad 20°C . Velikonoce ve druhé dekádě byly chladné a teplotami do 10°C . Závěr měsíce byl teplejší nad normál. Teploty dosahovaly ať 23°C .

Počasí

Kvítnová rána byly z počátku měsíce chladné, ale do odpoledních hodin se teplota vyplhala někdy ať k 30°C . Ledovi muži se asi o 3 dny opozdili. Závěr měsíce se vyznačoval nižšími ranními teplotami, přes den bylo poměrně teple. První bouře byla 30. května. Co nestihl máj s deštěm, plně si vynahradil měsíc červen. Začátek měsíce se projevoval poměrně vysokými ranními teplotami ($14-21^{\circ}\text{C}$), které dosáhly v odpoledních hodinách ať přes 30°C . Nejtepleji bylo v neděli 7. června - 34°C . Po bouři na Meadows (8. června) se celý týden vyznačoval menší či větší dešťové přehánky. Závěr měsíce byl podobný jako začátek. Přehánky, vyšší ranní teploty, odpoledne kolem 30°C .

Červenec se vyznačoval vysokými teplotami a občasnými přehánkami. Poslední dekáda měsíce byla obzvláště teple, teploty dosahovaly ať 35°C ve středu.

Žatec srpen byl mimořádně suchý a teple. Celkem 13x se v měsíci přehouply teploty přes hranici 30°C , lépe v závěru měsíce se méně ochladilo.

Září bylo poměrně teple s občasnými přehánkami. Koncem měsíce nastalo méně ochlazení.

Říjen začal s nízkými ranními teplotami, které byly odpoledne jen o pár stupňů vyšší. Teplota po celý měsíc nepřesáhla přes 20°C . Koncem měsíce přišel celý týden.

1. listopad začal silným větrem s přehánkami, navíc s níh dosahoval síly víchřice. Ranní teploty v delších dnech byly slabě nad nulou, odpoledne pod 10°C . První mraziky začaly v druhé dekádě měsíce, méně sněžení začalo 20. listopadu. Nejchladnější den byl 21. listopad: ráno -8°C , odpoledne -4°C .

1998

Počasí

Také prosínce sečal s ranními teplotami pod bodem mrazu, které vydržely několik dní i do odpoledních hodin. Ve druhé dekádě se sečalo mírně oteplovat, denní teploty byly nad bodem mrazu. Vánoční svátky byly typicky zimní s teplotami kolem -6°C . V závěru měsíce se mírně oteplilo. Nejchladnější den v měsíci byl 11. prosínce. Ranní teplota dosáhla -13°C , odpoledne -8°C .

V tomto roce byla velmi dobrá úroda brambor, ořechů a jáchového ovoce, setk švestek bylo málo. Pěstelské palenice v Osjovicích proto nebyla ani uvedena do provozu.

Obecní úřad

Hospořel obec na rok 1998 byl sestaven jako výnosný.

Danové příjmy činily	1,904.000 Kč.
Nedánové příjmy - " -	251.000 Kč
Příjmy celkem :	2,676.000 Kč.

Nejvyšší příjmy pro Obecní úřad činily tyto položky :

Dan z příjmu fyzických osob se režisér. činností :	518.000 Kč.
- " - " - se sam. vjezd. činností :	391.000 Kč.
Dan z příjmu právnických osob :	765.000 Kč.
Dan z nemovitosti :	217.000 Kč.

Příjmy z poskytování služeb :

Uhraní v mateřské škole :	90.000 Kč.
Provoz lůžek domovních odpadů :	84.000 Kč.
Kanalizace :	18.000 Kč.
Z pronájmu nemovitosti :	33.000 Kč.
Úroky z účtů a dividendy činily celkem	20.000 Kč

1998

Z výdajů v celkové výši 2, 676.000 Kč bylo nejvíce poskytnuto: Obecní úřad

Mateřské školy	290.000 Kč.
Základní školy	150.000 Kč.
Školní jídelna	110.000 Kč.
Dobře na záhy	90.000 Kč.
Věřejné osvětlení	100.000 Kč.
Místní zastupitelství orgány	104.000 Kč.
Činnost místní správy	640.000 Kč.

Obec také splácela půjčky a úroky z půjček v celkové výši 678.000 Kč.

Zásobování v obci zajišťují dva obchody, které mají dostatečný sortiment Obchody jak pékárnických pokrmů, tak i velký výběr ovoce a zeleniny.

Maso a uzeniny zajišťuje prodejna masa p. Pětkle. Do obce zajišťují soukromé firmy s nabídkou křepelky a krůčků masa a jiných výrobků, takže občané mají velkou možnost výběru k nákupu. Koncem února byl uzavřen obchod v č. 48 JANTEX (bytový textil a nábytek) pro neekonomickou prodej.

V prostorách tohoto obchodu byla 25.5. otevřena prodejna DEKORA PLUS p. Bosovské z Uh. Hradiště. Prodejna nabízí pleť, šupní kosmetiku, podhledy, plovací podlahy, elekt. instalace, lišty, klempířské výrobky, malířské a sedácké rebičky. Koncem října byla prodejna přemístěna do Mikovic.

V lehních městech (červenec až září) otevřel v prostorách hostince „u Tomáše“ p. Reisinger ze Zlechova PUP BAR, který byl otevřen ve večerních a nočních hodinách a hoduje navštěvovaně hlavně mladými lidmi.

V objektu bývalého Mini marketu manička Snopčovic otevřel 1. 11.

p. Dula z Bosovic prodejnu jídelních kol.

V obci stále chybí příjmová prodejna.

1998

Výstavba

Na podzim letošního roku zahájili stavbu nového rodinného domu v ulici Látkovní maničle Košpárkovi a Kunovic, v ulici Pastvístě dokončili stavbu dvojgeneračního domu maničle Broškovi. Vzhledem k tomu, že stavba nového rodinného domu je pro většinu našich občanů finančně nedostupná, volí občaneš
levnější spůsob k zlepšení úrovně bydlení - rekonstrukce a opravy rodinných domků. Provádějí opravy fasád, výměny oken, přístavby atd. Někteří stavebníci riskávají více obytného prostoru přední vestavbou.

Koncem srpna byla dána do ústávní rekonstruovaná vozovka v ulici Žleb v délce 460 m. Hodnota díla je 2,5 mil korun. Protože se vyskytly nesrovnalosti jak v pomětu materiálu na vozovku, tak i spůsob a provedení práce, odmítla Obecni úřad firmě STRABAG a.s. tuto částku replatit aš do úplného vyřešení celého problému. Celý případ může mít i soudní lohu.

Protože výstavba vodovodu a plynofikace obce je již ukončena, nepovraňují se mlubní o této kapitole se úřáči rozeprávat. Veřejná prostranství v obci jsou udržována dvěma pracovníky civlní služby, kteří tuto službu konají ne úkor náhlední vojenské služby do 31. 12. 1998.

Během celého roku se starají o veřejnou zelen, parkovací plochy, chodníky a místní komunikace. V letních měsících pravidelně provádějí sekání trávy v parku a jiných okeních travnatých plochách. V zimě odklázejí snih z místní komunikace, aby byl zajistěn ve všech ulicích hledný příjezd auty a jinými dopravními prostředky.

Vzhledem k tomu, že v naší obci je málo příležitosti k kvalitnímu zaměstnání, většina občanů je nucena dojíždět se prací do větších měst a jiných větších lokalit. Nezaměstnanost v naší obci činí asi 5% lidí v produktivním věku.

Veřejná
prostr.

Zaměstnání

1998

Pohyb obyvateľstva v roe 1998 byl následující:

Obyvatelstvo

naroseni : 5	přistěhování : 9	vzrost 14
zemřeli : 11	odstěhování : 19	pohles 30
snátky : 1	rozvody : 3	

Datum a jména narozujících občianů v roe 1998.

19. 1. Petr Tudič ep. 28
 24. 2. Eva Paitnerová ep. 130
 22. 6. Martin Záchvoj ep. 264

8. 10. Nikola Jančová ep. 230
 10. 11. Tomáš Kanáček ep. 65

V roe 1998 nás neřidy opustili následující občiané :

24. 1. Marie Smelánová ep. 154 - 85 let
 30. 1. Ludmila Hrubá ep. 15 - 70 let
 6. 2. Marie Malinová ep. 7 - 77 let
 7. 4. Bernardina Inoplová ep. 3 - 87 let
 28. 4. Ludmila Dejová ep. 8 - 55 let
 7. 5. Barbora Vančková ep. 189 - 79 let

9. 7. Anička Zvěráková ep. 86 - 85 let
 22. 7. Anna Sedláčková ep. 197 - 79 let
 2. 10. Jaroslav Vladyňský ep. 169 - 41 let
 31. 10. Jan Batorůšek ep. 147 - 77 let
 17. 12. Vlasta Božarová ep. 111 - 61 let

K 31. 12. 1998 měla naše obec 750 obyvatel. (v 16 mině nás v roe 1997)

Základní škola je dvojtřídní se 4. a 5. ročníkem, kterou navštěvují žáci jak z Podolí, tak i z Popovic. Z celkového počtu 40 žáků je školní ve 4. a 5. ročníku 20 žáků. Základní škola

Pro školní rok 1998/99 byla zajištěna výuka anglického jazyka, kterou vyvíjí učitelka Martina Kozelková.

Žáci místní školy se účastní všech veřejných akcí v obci, kde vystupují s kulturním programem.

Kromě kulturních aktivit uspořádali s místní mateřskou školou

1998

Základní
škola

poněkud drohí, kde si žáci mohli vychoušet svou směrnost. Na exkursi u soukromého chovatele v Boponicích se žáci seznámili s chovem papouščí a andulek.

Pro charitativní vlastnosti posjeli žáci odmědním 2300 Kč na konto „Nikolke“.

Vyvrcholením celoroční práce byl školní turistický dvoudenní výlet na Kločkov v Chřibech.

Ve spolupráci s UMPRAVU Uh. Hradiště bylo sepočato s vnitřní výměnou školy. Nově byl renovován školní nábytek a tak se zpříjemnilo prostředí ve třídách.

Při loňské slavné výročí vzniku republiky seděli žáci v místním parku „Strom republiky“, o který celoročně pečují.

Mateřská
škola

Mateřská škola má ve školním roce 1998/99 21 dětí, které se v průběhu roku pravidelně účastní všech kulturních akcí, které se v olei odehrávají. Vystupují při Svátku matek, Dni dětí atd. V listopadu sebrali při setkání důchodců pohádku Perníková chaloupka.

Navštívili též Klub kultury a Slovákův museum v Uh. Hradišti, kde shlédli expozici „Hračky z celého světa.“ V kině Hvězda shlédli filmové představení Ferdie meavenec.

V prosinci pravidelně pořádají Mikulášskou besídku s nadílkou a Vánoční koledování u stromčku s ukázkami výtvarné práce pro své rodiče.

Český svaz
chovatelů

Český svaz chovatelů má celkem 8 členů, kteří jsou zaměřeni na chov králíků, holubů, dučebů a exotického ptactva.

V současné době se však potýkají s nedostatkem prostoru pro uspořádání výstavy. Pro výstavbu kopie zvolnili totiž větší část parcely, takže se nyní nacházejí v těsné situaci.

Těs bylo všelkým problémy dosáhnout vynikajících výsledků na Evropské výstavě drobného zvířectva, která se konala v Brně ve dnech 20.-21. listopadu.

1998

Chovatele' jany Malina čj. 201 a František Imelana čj. 214 dosáhli nejvyššího bodového ocenění za králíky plemene Český strabač. Za svou kolektivi králíků byli oceněni čestnou cenou a pohánem pořadatele s emblémem králíka. Jejich bodové ohodnocení bylo skutečně vysoké a shodné - 2x 96,5 bodu.

Český svaz chovatelů

Český zahrádkářský svaz má 65 členů. Zabývají se individuálním pěstičelstvem užitkových a okrasných rostlin, stromů a keřů. Organizace objednává sadbové hromady, keře, ovocné stromky a hnojiva. Během měsíce září se provádí u jany Hanačkové čj. 9 školování a lisování ovoce. K dispozici jsou i strojky na sibi řepy.

Český zahr. svaz

Plotole, kterou splek vlastni je celověně využiti k pronájmu.

ZOD Mír Kunovice má pronajatý lis na lisování hromů. Za pronájem každověně poskytuje zdarma místo na vývoči členskou schůzi.

V neděli 12. dubna uspořádeli členové organizace Šahačkovou sátkou v Kulturním domě s bohatou kombaou. Hodnotné ceny do kombaou věnovali místni i přespohni podnikatele. Přes nepřesni počosi se sátkou přičastnilo 120 spohojených návštěvníků. K tenci a porčeku hrále BUKOVINKA z Popovic.

TJ Sokol

V roce 1998 přisostily v rámci TJ Sokol Plotole tři fotbalové oddily.

Muži byli před sezonou 1998/99 rozděljeni dle výkonosti do oddilu "A", který byl účastnikem III. třídy okresni soutěže a oddilu "B", který byl účastnikem okresni soutěže IV. třídy. Po 12 letech došlo k obnově fotbalového oddilu záku a sepojeni se do okresni fotbalové soutěže.

Výkonosti se hráčim přiči nestaralo a po podimnutí čisti soutěže byly všechy tři oddily ve druhé části okresni fotbalové tabulky.

Prvčí členů TJ Sokol Plotole byl v roce 1998 následující:

44 mužů s registraci hráče fotbalu

18 záku s registraci hráče fotbalu

6 ženim a funkcionárii výboru

Předsede výboru je pan Pavel Pusa.

1998

Česká obec
sokolská

Česká obec sokolská má v letošním roce 55 členů (z toho 11 dospělých).
V průběhu roku probíhalo pravidelné cvičení ráno a ráno v malé
školní tělocvičně. Cvičení vedl Zdeněk Kasper. Mimo tuto činnost
byly pořádány akce nejen pro členy, ale také pro veřejnost, ne jít
na běhákách přes Jarůvku, vyjet na Žitkovou, vyhloubit se Běsleč
a Lomádovku, do Buchovic a na Kučelov. V rámci Dětského dne
byl uspořádán hromný závod, kterého se zúčastnilo 43 dětí. Pro
návržení byl uspořádán sjezd Vltavy na lodích. Byl uspořádán
i turnaj v kuželkách (celkem 3x).

Členové organizace se zúčastnili různých akcí, jako byly ne jít.
Závody v plavání v Uh. Hradišti, gymnastické závody ve Zlíně a
atletické závody v Kyjově.

KDU-ČSL

Místní organizace podala do voleb pět obsazenou kandidátní listinu v počtu
možných 9 zastupitelů. Do zastupitelstva pro volební období 1998-2002
byli zvoleni dr. Eva Dvořáková, Marie Lopotková a Jaroslav Niče.
Počet členů v organizaci klesl z 11 na 10 členů. Členství se vedl
pan František Prochá.

Organizace vyvíjí činnost převážně na úseku křesťanských hodnot.
Má své členy ve Společnosti pro výstavbu kaple v Prostol. Cení se a udržuje
svoucí s přílehlou kapličkou v čistotě a květinové výzdobě včetně
dvou křížů v obci.

Společně navštěvuje pouťní místa v Čechách a na Moravě. Aktivně se
podílí na pomoci v republikovém centru Českomoravské Fatimy
v Lochovicích u Píster.

Do tohoto centra se zajíždí 2-3x do roka pomocí této komunity
v úklidu kostela, přílehlého kláštera a celého hospodářského objektu,
který má rozlohu téměř 20 ha.

Představení této komunity jsou nám velmi vděční za tuto pomoc.
Za odměnu jsou vždy konány pro všechny pomocníky duchovní
exerციie tohoto Fatimského apóstolátu.

1998

423

Společnost pro výstavbu kaple sv. Duha v Podolí je právníčkou osobou, má své sídlo v č. 66. Řídí se svými, stanovami, které byly vypracovány a schváleny Ministerstvem vnitra 8.8. 1997. Proloženo většinou občanů nesouhlasila s tím, aby stavba byla financována z obecního rozpočtu, bylo požádáno v srpnu 1997 toto sdružení. V současné době má 13 registrovaných členů a je právním subjektem - investorem této stavby.

Sdružení pro výst. kaple

Do výhledového řešení této stavby provádí dodavatelská firma PSJ Slováků Kunovice. Stavba se započala v únoru 1998, byla postavena kromě stavby bez postřehnutí v hodnotě cca 2,2 mil. Kč. Tato stavba se financuje z darů občanů, farnosti, měst a obcí, některých organizací a podnikatelů.

Do výhledového řešení uvedené částky této stavby postřehnutí v 3. etapě stavby - interier vnitřního prostoru. Budovu kaple a vnitřní vybavení kaple zpracovává ing. architekt Zajíček z Olomouce. Spoluautor projektu je ing. architekt Černoušek, předseda umělecké komise Arcibiskupství olomouckého. Na stavbu je povoleno stříška na území celé České republiky Ministerstvem vnitra.

Společnost si vede fotodokumentaci stavby a podrobné informace k zápisu do "Pamětní knihy kaple Podolí", která byla použita k tomuto účelu.

Budou zde sepsány nejdůležitější historické záznamy stavby, kromě a peněžní dary nad 20 tisíc Kč a další běžné zápisy.

Místní lidová knihovna má v letošním roce 98 registrovaných členů, z toho 45 do 14 let. Místní knihovna

Knihovna navštívilo za celý rok celkem 631 členů, kteří si vypůjčili 2097 knih různých žánrů. Knihovnicí je Štěpánka Mišková č. 106. Mimořádné volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky probíhaly v naší obci ve dnech 19.-20. června. Z 597 voličů zapojených voličů se voleb zúčastnilo 459 občanů, což je 76,9%.

Mimořádné volby

1998

Votby

Z 18 politických stran - hnutí a jejich koalic, které byly na volebním listině, voliči naší obce celkem 12 různých stran.

Jednotlivé kandidující strany v naší obci se umístily takto:

- | | |
|---------------------------------------------------------|-----------|
| 1. Česká strana sociálně demokratická | 168 hlasů |
| 2. Občanská demokratická strana | 95 hlasů |
| 3. Křesťanská a demokratická unie - česká strana lidová | 58 hlasů |
| 4. Komunistická strana Čech a Moravy | 51 hlasů |
| 5. Unie svobody | 33 hlasů |

V celostátním měřítku vítězil ve volbách česká strana sociálně demokratická před Občanskou demokratickou stranou.

Protože se Josefu Luxem nepodařilo sestavit novou vládu, pověřil prezident republiky Václav Havel předsedu vítězní strany Miloše Zemana s sestavením vlády. Vzhledem k tomu, že ostatní strany odmítly vstoupit do nové vlády, byla ustavena vláda pouze z členů České strany sociálně demokratické, které byla jmenována 23. července.

Občanská demokratická strana přešla do opozice, když podepsala s vítěznou stranou t. r. „Opoziční smlouvu“.

Votby do zastupitelstva obce Podolí se konaly ve dnech 13. - 14. listopadu. Z celkové 586 napsaných voličů se voleb účastnilo 409 občanů (69,8%). V naší obci měli možnost voličů si vybrat kandidáty stran a hnutí na volebním listině a to:

- Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová
- Sdružení pro republiku - Republikánská strana Československa + Sdružení důchodců České republiky (koalice)
- Sdružení nezávislých kandidátů - Živo v Podolí
- Nezávislí kandidáti.

Z celkového počtu 3476 odevrzaných hlasů bylo našlechnutých umístěno:

1998

1. Jedinec' nezainislych kandidatu - Živo v Probole' - 2195 hlasu = 63,1%.	Volby
2. Křesťanská a demokr. unie - českos. strana lidová - 932 hlasu = 26,8%	
3. Koolice Jedinec' pro republiku + Jedinec' důchodci - 175 hlasu = 5%	
4. Nezainisly' kandidát - 174 hlasu = 5%	

Nejvíce hlasu dostali tyto kandidáti :

1. Miroslav Křížka - 307 hlasu
2. Vlastimil Rýžal - 301 hlasu
3. Antonín Formánek - 264 hlasu
- 4-5. Ladislav Tostina - 246 hlasu
- 4-5. Antonín Javorek - 246 hlasu

Na ustavující schůzi Obecního úřadu dne 27. listopadu byl zvolen starostou obce Miroslav Křížka (39 let), místostarostou obce pak Ladislav Tostina (41 let).

Nové funkční období obecního zastupitelstva a starosty v naší obci bylo zahájeno v sobotu 28. listopadu přátelským posezením s předeváním tradičních i ne tradičních religioznych specialit. Akce se konala ve dvoře i vnitřních prostorách pohostinů "U Tomáše". Hlášením v místním rozhlase a vglayevými plakáty byli pozváni všichni občané obce, z nichž asi 40 pozváni vyjímalo a přisedlo ke společnému stolu. Přítelstvem bylo svolení nezainislych kandidatu pro místní komunální volby 1998 "Živo v Probole". Pohostěním z osobních prostředků hostil nový starosta obce, čímž by dle vlastních slov rád saložil novou tradici pozvalního pohostěním občanů spojeného s nepřívou religioznych.

Dne 11. prosince byli nové zvolení zastupitelé obce jmenováni do těchto funkcí:

- Mudr. Eva Džokupilová - komise sociální a zdravotní
- Marie Šnophová - komise kontrolní
- Antonín Formánek - komise životního prostředí
- Vlastimil Rýžal - komise stavební

1998

Volby

- Miroslav Lhůčka - komise veřejného pořádku
 Antonín Šavara - komise kulturní a sportovní
 Petr Zelenáček - komise školské a stravovací
 Ladislav Kadluc - komise finanční
 Jarošlav Niče - člen zastupitelstva

Hody

Ve dnech 17.-18. října uspořádala vesnická mládež se podpory České obce sokolské tradiční starácké hody s právem, kterých se vedle 14 krajovaných páru účastnila v převodu i školní a předškolní mládež rovněž v krajích. V sobotu - hlavní den hodů byl uspořádán převod po vesnici s vyroléváním stárky. Po předání práva hlavnímu stárkovi starostou obce následovala taneční zábava v Kulturním domě. V průběhu večera patněli krajování, Moravskou besedu. V neděli odpoledne pokračovaly hody rozením berana a převodem chasy po vsi. Po oba dny vyhlávale krajování dechová hudba HRADČOVJANKA a cimbálová muzika mládež Brněňáci.

Hlavními účastníky hodů byli:

David Bičan čj. 240 hlavní stárek Blanka Bičanová čj. 240 hlavní stárka
 Petr Šišák čj. 158 podstárek Lenka Ševčíková čj. 159 podstárka.

Beseda
s důchodci

Dne 7. listopadu uspořádal Očekní úřad v Kulturním domě besedu s důchodci. Program zahájili záci místní mateřské a základní školy s kulturním vystoupením. Potom následovala beseda se starostou obce, dále si důchodci mohli ověřit své znalosti v kvízu, který byl uváděn zábavnou formou. Po občerstvení následovala volná zábava s hudbou p. Maliny z Mikovic, při které si mohli účastníci rozprávět i saturovit. Celé této akce se účastnilo přes sto spokojených důchodců, kteří se těší na další setkání napříště.
 Dne 11. prosince se v kuchyňce Kulturního domu uskutečnilo pécení a rolování vánočních perníčků. Akce se účastnilo 10 dětí a 4 maminky. Každý ze účastníků si vyrobil vyjvku a rolování perníčků.

Pécení
perníčků

1998

432

Kulturní komise obce připravila oslavu k narozeninám s vplyvným rohem pro dospělé i mládež naší obce, které se uskutečnilo 31. prosince v Kult. domě. Začátek byl již od 17 hod. Zúčastnilo se 47 dospělých osob a 15 dětí. celý program sestával z poslechu a tance při reprodukování hudby, kytáře a harmonice. Zájemci, převážně z řad dětí mohli sledovat televizní pořad na přineseném televizoru. Program byl zpestřen knisem a herčkými scénkami. Tanečovalo a zpívalo se až do deseti hodiny novoročního rána, kdy poslední účastníci opouštěli Kulturní dům.

Silvastr

Kodine Hanáčkových (pekařovi) dokázala, že se společně umí vyborně zabavit hned čtyři generace. Za jejich rodinu se přičastnila babička Marie Hanáčková čp. 9, rodiče Antonín a Marie Hanáčková, jejich vnuk Libor Hanáček s manželkou a jejich děti Libor a Jana.

Končí sepis kroniky obce za rok 1998, který naši občané prošli celkem v publikce bez nějakých dramatických a úsměvných okamžiků. Ukončilo čtyřlété volební období zastupitelstva Obecního úřadu, složeného převážně z členů Křesťanské a demokratické unie - Československé strany lidové. Od prosince se počalo volební období nově zvoleným zastupitelstvem obce. I v tomto volebním období (kolem 40 let) budeme jistě sáhnout dobře a úspěšně práce pro lepší život všech našich občanů v obci.

Závěr

Zapsáno dne 30. srpna 1999

Petr Kovář, kronikář



Miroslav Křísta
starosta obce